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Ata da I 1" (décima primeira) Sessão da Câmara
Municipal de Siriri do Estado de Sergipe.

Ao décimo sexto dia do mês de março do ano de dois mil e
vinte e três (1610312023) em Sessão Ordinaria no Plenário
Vereador José Victor Alves, em hora regimental,
compareceram os Edis: Edézio José de Moura (Presidente),
Almir de Oliveira Santos (Vice-Presidente), Jussikarlos
Silva Andrade (1" Secretário), e os vereadores: Claudemi
Santos Nunes, Ilmar Passos Santos, Jamisson dos Santos
Cruz, Maria lzaneuza de Moura Mendonça e Tiago
Santos de Oliveira. Havendo número legal de quórum, o
senhor Presidente declarou aberta a presente sessão. Logo
após, iniciou ao Pequeno Expediente, concedendo a palavra
ao 1o Secretário Jussikarlos Silva Andrade, parà fazer a
leitura da ata da sessão anterior, a qual, após lida, foi
reprovada por todos os vereadores presentes, devido a

necessidade de algumas correções. Logo após, foi feita a

leitura da materia que deu entrada nesta casa: Indicação n'
05 de 16 de março de 2023, da autoria do edil Almir de
Oliveira Santos. Em seguida, o senhor Presidente deu início
ao Grande Expediente, conçedendo a palavra ao edil Ilmar
Passos Santos, o qual saúcla aos nobres colegas, público
presente e aos ouvintes do Alô Siriri e mídias sociais. O

mesmo agradeceu ao Secretário l\4unicipal de Obras e ao

Secretário Municipal de Esportes, por ter atendido ao pedido
referente à areia da quadra esportiva do conjunto Aldon
Figueiredo. O edil solicitou ao Secretario Municipal de Obras

que analise as Indicações aprovadas nesta casa, destac

sobre a solicitação da pavimentação da rua que liga a
ando
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Nossa Senhora da Conceição à Rua da Paz, e sobre a
necessidade de reforma do calçadão na sede do município. O
mesmo relatou que esteve na Clínica de Saúde da cidade,
onde foi bem recepcionado por alguns funcionários,
entretanto, frisou que alguns ainda precisam aprender a dar
pelo menos um o'bom dia"; o edil solicitou que a Secretária
Municipal de Saúde efetue a troca das cadeiras da referida
clínica, e analise a possibilidade de efetuar o pagamento do
Piso salarial da enfermagem aos prof,rssionais efetivos e

contratados. Por ordem de inscrição, o seúor Presidente
concedeu a palavra ao edil Claudemi Santos Nunes, o qual
saúda aos nobres colegas, público presente e aos ouvintes do
Alô Siriri e mídias sociais. O mesmo informou que houve um
equívoco no tocante ao valor total da emenda destinada pelo
Deputado Estadual Adailton Martins para reforma da praça
do povoado Lagoa Grande, informando que o valor total, já
creditado, é de R$125.000,00 (cento e vinte e cinco mil
reais). O edil comentou que, ao solicitar a efetuação de

ajustes no serviço de iluminação pública do povoado Lagoa
Grande, o Secretário Municipal de Obras informou que está

aguardando os materiais necessários para efetuar os reparos
na semana seguinte. O edil comentou sobre a importância da
Indicação de sua autoria, aprovada neste dia, em prol da
contratação de microempreendedores individuais do
município. O mesmo parabenizou ao Governador Fábio
Mitidieri, comentando com contentamento, sobre a notícia de
que será implantado um batalhão do Grupo de Ações Táticas
(GATI), na cidade de Capela, reforçando a segurança das

cidades de Capela, Nossa Senhora das Dores, Japaratuba,
Siriri, Pirambu e Carmópolis. Logo após, o senhor Presidente
iniciou a Ordem do Dia, onde colocou em votação única:
Indicação n'04 de 14 de março de2023, da autoria do edil
Claudemi Santos Nunes, a qual foi aprovada por todos os

vereadores presentes. Logo após, colocou em discussão e 2u e

última votação: Projeto de Lei n" 003 de 06 de março de
2023 - Institui, na rede pública municipal de ensino de
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Siriri, o Programa Melhor Turno e dá out"".'
providências, da autoria do Prefeito Municipal José Rosa de
Oliveira, o qual, após discutido, foi aprovado por todos os
vereadores presentes. Em seguida, o senhor presidente
iniciou a Explicação Pessoal, concedendo a palavra ao edil
Almir de Oliveira Santos, o qual saúda aos nobres colegas,
público presente e aos ouvintes do Alô Siriri e mídias sociais.
O mesmo explanou sobre a importância da Indicação de sua
autoria, que deu entrada neste dia, alertando sobre os riscos
provenientes da caixa d'agua do povoado Fazendinha.
Finalizando sua fala, solicitou ao Gestor a efetuação do
serviço de piçanagem na estrada que dá acesso ao povoado
supracitado. Por ordem de inscrição, o senhor Presidente
concedeu a palavra ao edil Jussikarlos Silva Andrade, o
qual saúda aos nobres colegas, público presente e aos
ouvintes do Alô Siriri e mídias sociais. O mesmo destacou
sobre a instabilidade de algumas lâmpadas do serviço de
iluminação pública no povoado Castanhal e na entrada do
povoado Siririzinho, solicitando à Secretaria Municipal de
Obras que verifique esta situação. No tocante ao batalhão do
GATI que será implantado na cidade de Capela, parabenizou
ao Govemador Fábio Mitidieri, explanando sobre a
importância do reforço da ronda policial na região. O mesmo
explanou sobre a importância da Indicação aprovada neste
dia, da autoria do vereador Claudemi Santos Nunes,
aleúando que é importante assegurar o capital de giro para os
microempreendedores que forem contratados. Finalizando
sua fala, parabenizou ao vereador Claudemi, pela aquisição
do recurso para reforma da praça do povoado Lagoa Grande.
Por ordem de inscrição, o senhor Presidente concedeu a

palavra ao edil Ilmar Passos Santos, o qual explanou sobre a

importância da Indicação aprovada neste dia, da autoria do
vereador Claudemi Santos Nunes. Parabenizou ao Deputado
Estadual Cristiano Cavalcante pela iniciativa da implantação
de um batalhão do GATI, na cidade de Capela, fortalecendo a
segurança na região. Finalizando sua fala, solicitou ao
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Secretário Municipal de Obras que busque meios para
pavimentar a rua do saudoso Mizael, na Baixa D'areia,
soiicitando também melhorias no serviço de abastecimento
de água da localidade. Por ordem de inscrição, o senhor
Presidente concedeu a palavra ao edil Claudemi Santos
Nunes, o qual parabenizou ao vereador Almir de Oliveira
Santos, pela autoria da Indicação que deu entrada neste dia.
Finalizando sua fala, informou que solicitará ao Gestor
Municipal e à Secretaria Municipal de Saúde, a implantação
de uma academia de saúde e de um parquinho para as

crianças, no povoado Lagoa Grande. Por ordem de inscrição,
o senhor Presidente concedeu a palavra à edil Maria
lzaneuza de Moura Mendonça, a qual saúda aos nobres
colegas, público presente e aos ouvintes do Alô Siriri e

mídias sociais. A mesma comentou sobre a 6u Conferência
Municipal de Saúde de Siriri, realizada no dia 15 do presente
mês, no ginásio de esportes da cidade, com o tema "Garantir
o Direito e defender o SUS, a vida e a democracia", onde a

mesma esteve representando a Câmara Municipal de
vereadores; a edil parabenizou à Secretaria Municipal de
Saúde, pela realização do referido evento. A mesma
informou o telefone para contato do Subsecretario Municipal
de Agricultura, para os munícipes que necessitam das
máquinas para aragem de terra. A vereadora relatou que
recebeu alguns vídeos da Academia de Saúde da cidade,
constatando o excesso de matos e descartes de preservativos,
chama atenção para o fato, solicitando que seja efetuado o

serviço de limpeza na localidade. Em concordância com a

fala do vereador Jussikarlos, a mesma destacou sobre a

necessidade da efetuação de ajustes no serviço de iluminação
pública na entrada do povoado Siririzinho e no povoado
Sabinópolis. A edil informou que, no dia seguinte, entrará em
contato com a Secretária Municipal de Saúde, para tratar de

algumas demandas dos povoados. Finalizando sua fala,
informou que não estará presente na sessão do dia 2l do
presente mês, devido à realizaçáo de uma reunião da
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Secretaria Municipal de Educação. Por ordem de inscrição,
o senhor Presidente concedeu a palavra ao edil Tiago Santos
de Oliveira, o qual saúda aos nobres colegas, público
presente e aos ouvintes do Alô Siriri e mídias sociais. O
mesmo parabenizou a todos os envolvidos na realização da 6u

Conferência Municipal de Saúde de Siriri, parabenizando
também a vereadora Maria Izanetza de Moura Mendonça,
por representar esta casa no referido evento. O edil
parabenizou ao Govemador Fábio Mitidieri e a todos que
buscaram a implantação de um batalhão do GATI, na cidade
de Capela. Finalizando sua fala, solicitou ao Secretário
Municipal de Obras que efetue ajustes no serviço de
iluminação pública na entrada do povoado Siririzinho. Com a
palavra, o senhor Presidente parabenizou ao Deputado
Estadual Cristiano Cavalcante e ao Govemador Fábio
Mitidieri, pela iniciativa da implantação de um batalhão do
GATI, na cidade de Capela, fortalecendo a segurança na
região. Parabenizou a Secretaria Municipal de Saúde pela
realtzaçáo da 6u Conferência Municipal de Saúde de Siriri,
parabenizando também a vereadora Maria Izaneuza de Moura
Mendonça, por representar a Câmara Municipal de

vereadores no referido evento. Finalizando sua fala, solicitou
à Gestão Municipal, a implantação do serviço de

abastecimento de água encanada no Tauá, no povoado

Sabinópolis, solicitando também que seja efetuado o

calçamento da localidade. Nada mais havendo a tratar, o
senhor Presidente declarou encerrada â presente sessão e

convocou os nobres pares para o dia e a hora conforme o

Regimento Intemo. Eu, Jussikarlos Silva Andrade, 1o

Secretário desta casa, lavrei a presente ATA que será

assinada pelo senhor Presidente e demais vereadores

presentes.
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Os vereadores:

oJ de Moura
Presidente

Almir de Oliveira Santos
Vice-Presidente
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ussika r os Silva Andrade
1o Secretário

Claudemi Santos Nunes
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Ilmar Passos Santos

âmtsso ntos CruzS

Ma lza eu de ura Men onça

ago S tos de liveira
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